

Устраняя недостатки прошлого сезона...

Минусинский драматический театр вступает в 17-й театральный сезон. Творческий коллектив с большим подъемом готовит первый новый спектакль — «Под золотым орлом». В прошлом сезоне в Минусинском драматическом театре вместе с рядом хороших спектаклей были и неудачные работы, в которых режиссер и ряд исполнителей не раскрыли с достаточной глубиной идейную сущность, особенно хорошей пьесы на колхозную тему «Свадьба с приданым» В пьесе Поташова — «За здоровье молодых» мы не преодолели существенных недостатков пьесы.

В новом сезоне театр наметил осуществить постановку пьесы «Рассвет над Москвой» Сурова, комедии Ялунера «Вот мы и встретились».

В ноябре выйдет новый спектакль для детей «Иван да Марья», комедия Кальдерона — «С любовью не шутят», спектакль «Женихи» Тжаева.

К исполняющемуся в 1952 году столетию со дня смерти великого русского писателя Н. В. Гоголя театр поставит его классическую комедию «Ревизор».

К нынешнему сезону творческий состав пополнился новыми артистами.

Исполком горсовета принял решение о мероприятиях по улучшению работы театра в текущем сезоне.

Коллектив театра уверен, что ему удастся справиться с большими задачами в новом театральном сезоне.

И. ШМЫКОВ,
директор Минусинского колхозно-совхозного театра.

1 2 ОКТ 1951

Красноярский Рабочий-Красноармеец